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Απίστευτο: Γέννησε στα 60 της, μετά από 20 
χρόνια προσπαθειών και την παράτησε ο άντρας 
της γιατί δεν άντεχε το μωρό!
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Μια 60χρονη γυναίκα έγινε single μαμά, σε τόσο προχωρημένη ηλικία, όταν, αφού 
κατάφερε να κάνει παιδί, ο άνδρας της τήν παράτησε επειδή δεν άντεχε το κλάμα 
του μωρού.

Η Σέρβα Ατίφα Λαγίκ έγινε η δεύτερη μεγαλύτερη γυναίκα στη χώρα της που 
κατάφερε να τεκνοποιήσει. Στις 20 Ιουνίου, σε ηλικία 60 ετών, έφερε στον κόσμο 
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την κόρη της, Αλίνα.

Η γυναίκα κατάφερε να συλλάβει με τη βοήθεια εξωσωματικής γονιμοποίησης, 
στην πέμπτη προσπαεια, εκπληρώνοντας το όνειρό της να γίνει μητέρα.
Και αφού κύλισαν όλα ομαλά και γέννησε την μικρή της, την βρήκε κάτι που 
σίγουρα δεν περίμενε: Την εγκατέλειψε ο σύζυγός της γιατί δεν άντεχε το κλάμα 
του μωρού του νύχτα που δεν τον άφηνε να κοιμηθεί.
«Ηξερα ότι θα ήταν μεγάλο ρίσκο στην ηλικία μου, αλλά η μόνη μου επιθυμία στη 
ζωή μου ήταν να κάνω ένα παιδί. Και έγινε πραγματικότητα» είπε η 60χρονη 
μιλώντας σε τοπική εφημερίδα.

Η Ατίφα χαρακτηρίζει τη μέρα που γέννησε την Αλίνα την ομορφότερη στη ζωή 
της και είπε ότι τη στιγμή που την κράτησε στα χέρια της ένιωσε η πιο 
ευτυχισμένη γυναίκα στον κόσμο. «Στο τέλος, μετά από τόσο προβλήματα και 
τόσο μεγάλη προσπάθεια έγινα αυτό που ήθελα σε όλη μου τη ζωή. Μητέρα».



Ξαδέλφη του αναπληρωτή πρωθυπουργού της Σερβίας, η ίδια δηλώνει φτωχή και 
αποκαλύπτει ότι δεν είχε την παραμικρή στήριξη. Ωστόσο, λέει θα δώσει μάχη για 
να μεγαλώσει σωστά την Αλίνα.
«Εργαζόμουν σε μια κλωστοϋφαντουργία και δεν έχω χρήματα ή κάποιο άλλο 
εισόδημα ή συγγενείς που θα μπορούσαν να με βοηθήσουν. Ηξερα ότι δεν θα ήταν 
εύκολο, γιατί θα πρέπει να ψάξω για ένα καλύτερο σπίτι και όλα είναι πανάκριβα. 
Ωστόσο, πιστεύω ότι κάποιοι καλοί άνθρωποι θα με βοηθήσουν.
Ο σύζυγός της, 68 ετών, αρνείται να αναγνωρίσει την κόρη τους και απειλεί να 
φύγει και από τη χώρα και να πάει στην Τουρκία, όπου σύμφωνα με κάποια τοπικά 
μέσα ενημερωσης έχει άλλη οικογένεια. Ολα αυτά, ενώ στην αρχή υποστήριζε την 
σύζυγό του. Και κατά τις προσπάθειες για εξωσωματική και κατά τη διάρκεια της 
εγκυμοσύνης.

«Ημουν αντίθετος, γιατί οι κίνδυνοι θα ήταν μεγάλοι, αλλά εντυπωσιάστηκα από 
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το θάρρος της», είχε πει σε παλαιότερες δηλώσεις του.
Τώρα πάντως δηλώνει ότι είναι άρρωστος, έχει ζάχαρο και καρδιολογικά 
προβλήματα και ότι δεν είναι εύκολο να μην μπορεί να κοιμηθεί τις νύχτες λόγω 
του κλάματος του μωρού. «Είναι δύσκολο για μένα», λέει και προσθέτει ότι δεν 
λαμβάνει σύνταξη. Στην σύζυγό του εύχεται τα καλύτερα και δηλώνει ότι θα 
προσπαθήσει να την βοηθήσει από όπου και αν βρίσκεται.
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